ALGEBRA Z GEOMETRIA
Zestaw 3.

Zapisa¢ podane liczby zespolone w postaci a + b, gdzie a,b € R:
a) (1+21)/(3—44),

b) 3ei/3,

c) (1+4),

Obliczy¢ nastepujace pierwiastki zespolone:

V=8, /—i, +/16.

Dla jakich liczb zespolonych z spetniona jest réwnosé

zZ=2z",

gdzie n oznacza liczbe catkowita.
Rozwigzac¢, w liczbach zespolonych, réwnania

22— (4+i)z+5—4, 22—5z+T7+i=0,
. Wykazaé¢ nastepujaca tozsamosé:
|Zl + 22|2 + |21 — ZQ|2 = 2|21|2 + 2|ZQ|2.

Niech f(z) bedzie wielomianem o wspoétezynnikach rzeczywistych, a zg jego
pierwiastkiem, tj. f(zp) = 0. Udowodni¢, ze f(zy) = 0.
. Wykorzystujac wzor na sume postepu geometrycznego
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udowodni¢ nastepujace tozsamosci:
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